

中国电力与山东单县签订战略合作协议

9月13日，中国电力与单县人民政府战略合作协议签约仪式在山东单县举行。国家电投集团职工董事、宣传与群团部主任李厚新，宣传与群团部副主任、团委书记许彬，中国电力副总裁薛信春，单县县委副书记、县长魏传永，县委常委、副县长李磊出席签约仪式。薛信春与李磊代表双方签约。



李厚新对单县人民政府给予国家电投、中国电力的支持表示感谢，介绍了国家电投转型发展、生产经营和县域开发情况。他表示，国家电投紧紧围绕中国“3060”目标，牢记习近平总书记视察时“一定要将光伏产业做好”的嘱托，持续推进清洁低碳转型。单县拥有丰富的资源和悠久的人文历史，国家电投将深度融入单县发展布局，为单县高质量发展贡献力量。

许彬介绍了国家电投综合智慧能源发展情况和安徽小岗村“零碳乡村”建设成效。他表示，国家电投正在全力推进综合智慧能源产业开发，同时与乡村振兴战略紧密融合，拥有“天枢一号”、多场景应用方案等综合智慧能源技术成果，希望双方加强沟通交流，探索合作模式，共同打造低碳智慧和生态宜居新城。

薛信春介绍了中国电力基本情况，详细阐述了新能源未来的发展思路。他指出，中国电力电源品种、业务类型齐全；单县是具有特色的农业大县，双方合作互补性强，希望双方充分发挥各自优势，建立工作对接机制，在整县新能源项目

推进方面开展深度合作，打造试点样板，助力乡村振兴，实现共赢发展。

魏传永对国家电投、中国电力一行的到访表示欢迎。他指出，此次签约，将进一步加速单县能源结构调整和生态环境保护，对单县实现碳达峰、碳中和目标具有重大意义。希望中国电力在单县加大智慧能源、乡村振兴等领域的项目开发和投资力度。单县政府将做好保障服务和政策支持，确保项目加快推进，助力单县经济社会高质量发展。

根据协议，双方将按照“平等互利、优势互补、相互支持、长期合作、共同发展”的原则，建立长期、紧密、稳定的战略合作关系，围绕区域实现碳达峰、碳中和目标，在打造新能源示范基地、发展综合智慧能源、构建“绿色交通”体系以及实施“乡村振兴”等领域开展合作，助力单县新旧动能转换升级、能源结构调整优化、加大节能减排力度、强化生态环境保护，将单县打造成低碳智慧和生态宜居新城。